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  ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM VINTE E SEIS DE SETEMBRO DE  

2023. 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Amanda Carla Layeh, Elizangela Gromann, 

Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, e na 

sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente solicitou a Primeira 

Secretaria para ler a ordem do dia.  Em seguida ocorreu a discussão e votação da ata número 

dezenove de dois mil e vinte e três. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na 

sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Dispõe Sobre 

As Diretrizes Orçamentárias Do Município De Paulo Bento/RS Para O Exercício     De 

2024. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi 

aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza 

o Poder Executivo a abrir um crédito especial, no valor de R$ 44.900,73 (Quarenta e quatro 

mil e novecentos reais com setenta e três centavos), destinado a aplicação e execução das 

Ações da Lei Complementar nº. 195/22 (Lei Paulo Gustavo).  Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores presentes. INDICAÇÃO NÚMERO OITO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Indicando 

Ao Poder Executivo Para Construção De Pontilhão Ou Ponte, Pode Ser Tubos Sobre 

Lajeado Henrique Entre As Propriedades De Almeri Antonio Dal Agnol E Selito Anibaleto 

Acima Cascata Gevinski).  Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Que Seja Feito O Patrolamento, Cascalhamento, Compactação Na Estrada 

Da Linha Gramado A Partir Da Empresa Inove Sentido Propriedade De José Giaretton E 

Ivan Scalabrin.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: indicando 

ao Poder Executivo para que seja feito:• Abertura, Cascalhamento, Compactação, 

Britagem E Substituição De Tubulação Na Estrada A Partir Da Encruzilhada Próxima A 

Propriedade Do Sr. Mario Giareton, Seguindo Até A Outra Encruzilhada Próxima A 

Propriedade Do Sr. Valdecir Izicki.• Abertura, Cascalhamento, Compactação, Britagem Da 

Estrada Da Linha Gramado Começando Na Propriedade Do Sr. Ivan Fabian Até As 

Proximidades Da Comunidade Da Igreja Luterana Bethel. Em discussão houve manifestação 

do senhor vereador Carlos, cumprimentou a todos falou da sua indicação e dos pedidos de 

providencia que as estradas precisam de melhorias pois tem bastante buracos e estão em 



 

péssimas condições. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores 

presentes. MOÇÃO DE APOIO NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: Moção De Apoio À Pauta De 

Reivindicações Do FETRAF/RS Solicitando Medidas Efetivas Do Governo Federal Para 

Enfrentar A Queda Do Preço Do Leite. Em discussão houve manifestação do senhor 

vereador José, cumprimentou a todos, falou da usa moção de apoio que os agricultores estão 

desistindo da produção leiteira pois o preço do leite está muito baixo nem cobre os custos e 

pediu para o governo tomar uma providência, pois esta compreendo leite de outros países e o 

agricultor do Brasil que sofre as consequências.  Em votação foi aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR NUMERO DEZ DE DOIS MIL E 

VINTE E TRES DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI COM APOIO 

DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA OLDONI MOÇÃO DE PESAR NUMERO 

ONZE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA DARIVA 

MOÇÃO DE PESAR NUMERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA 

DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL COM APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES À FAMÍLIA SOUZA: Em discussão não houve manifestação por parte de 

suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores 

presentes. Após o senhor presidente comunicou a todos os vereadores que a prestação de 

contas da prefeitura municipal de Paulo Bento da Gestão de 2021 está disponível nesta casa 

para analise. Convidou para a festa neste domingo do Oratório São Benedito, e o Jatar da 

família da escola estadual dia dezessete de outubro. Em seguida criou-se o expediente 

político, não houve manifestação por parte dos vereadores. Após senhor presidente convidou 

a todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia dez de outubro do 

corrente. Em seguida procedeu o enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta 

Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelas Servidoras Viviane e Tatiane quando solicitadas. 

Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse 

lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro 

Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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